Historische Gesellschaft Luzern

2012/13

Mittwoch

17. Oktober 2012

Mittelschulzentrum am Hirschengraben 10

Mittwoch

14. November 2012

Mittelschulzentrum am Hirschengraben 10

Mittwoch

12. Dezember 2012

Mittelschulzentrum am Hirschengraben 10

Mittwoch

16. Januar 2013

Mittelschulzentrum am Hirschengraben 10

Mittwoch

13. Februar 2013

Mittelschulzentrum am Hirschengraben 10

Mittwoch

13. März 2013

Mittelschulzentrum am Hirschengraben 10

9. Mai 2013

Dr. Rolf Paul Dreier

Die unbestrittene Autorität des Todes

Neue Ideen zur Kulturgeschichte der (Luzerner) Totentanzdarstellungen

M.A. Flavia Steiger Kraushaar

Die Weltausstellung der Photographie 1952

in Luzern

Ein vergessener Grossanlass

Dr. Philippe Rogger

Der Zwiebelnkrieg 1513

Pensionen, Netzwerke, Konflikte

PD Dr. Ebbe Nielsen

Globalisierung in der Urgeschichte?

Handel und Tausch in der Stein- und Bronzezeit

Delf Bucher

Organisierte Solidarität statt St. Florian

Erst die Brandversicherung formt die Luzerner

Feuerwehren

20.00 Uhr Generalversammlung HGL anschliessend

Prof. Dr. Markus Furrer

Luzerner Kinderheime im 20. Jahrhundert

Historische «Aufarbeitung» als Prozess

Auffahrtsexkursion der HGL

Die Vorträge sind öffentlich und finden jeweils um 20 Uhr im Hörsaal des Mittelschulzentrums am Hirschengraben 10 (gegenüber Stadthaus) statt.

Historische Gesellschaft

Luzern

Historische Gesellschaft Luzern c/o Staatsarchiv Schützenstrasse 9 Postfach 7853 6000 Luzern 7

Telefon 041 228 53 65 info@historische-gesellschaft.ch

Der Vorstand

Präsident Dr. Marco Polli-Schönborn, Bergstrasse 7, 6004 Luzern

Vizepräsident Dr. Max Huber, Luzern

Chefredaktion Jahrbuch Dr. Claudia Hermann, Luzern

Finanzen Maggie Imfeld, St. Niklausen

Administration Heidy Knüsel Zeller, Adligenswil

Beisitzer Lic. phil. Sandro Frefel, Luzern

Lic. phil. Matthias Hauser, Luzern

Lic. phil. Manuel Menrath, Luzern

Neumitglieder

Anmeldungen für eine Mitgliedschaft bei der Historischen Gesellschaft Luzern nehmen der Präsident oder das Staatsarchiv Luzern gerne entgegen – auch elektronisch unter info@historische-gesellschaft.ch. Vereinsmitglieder erhalten jährlich das Jahrbuch der Historischen Gesellschaft zugestellt. Der Jahresbeitrag beläuft sich auf Fr. 35.— (Studierende Fr. 20.—).

Auf unserer Homepage finden Sie aktualisiert und übersichtlich angeordnet alle wichtigen Informationen zur HGL und ihren Aktivitäten:

www.historische-gesellschaft.ch